

「關雲長」甄子丹一語露玄機

安志杰 謝婷婷 「夫妻」登台



謝婷婷和安志杰戴上同款情侶戒指，其實夫妻關係「只是欠一個派對」公佈親友。

香港文匯報訊（記者李慶全）《關雲長》前晚舉行首映禮，甄子丹、安志杰及兩位導演麥兆輝和莊文強主持亮燈儀式後，司儀還介紹甄子丹太太汪圓圓出場，子丹即笑說：「還有Andy（安志杰）太太！」婷婷隨之笑着出來，影大合照時儼如兩對夫婦站於台上。



甄子丹和汪圓圓兩公婆名正言順，蜜運中的安志杰和謝婷婷也樂於充當夫妻了。



圓圓生日感激老公送大禮，子丹稱「做我老婆已是報答了」。

跟姜文鬥戲 甄子丹得益

香港文匯報訊（記者李慶全）甄子丹為太太汪圓圓籌備了一個大型生日派對，讓太太獲得無限驚喜，子丹表示雖然也有再送禮物，但這些都是身外物，他答應了太太多抽時間陪伴，汪圓圓在身旁聽到也甜絲絲說：「我好滿意他送的禮物，今次真的好驚喜，好開心！」問如何報答老公的心意？汪圓圓一時未想到答案，子丹已搶答：「她做我老婆已經是報答了！」

談到《關雲長》中與姜文合作，甄子丹表示有一定難度，畢竟姜文是位好戲之人，且該片文戲比例又多，所以能跟姜文鬥戲感覺自己得益不淺，也賺得了不少分數。提到有傳出關雲長一角最初意圖成龍？子丹澄清表示這非真實版本，該片老闆第一個是找他，而他則極力推薦麥兆輝和莊文強執導，姜文演曹操又最夠氣勢。他相信會傳出不同的版本，可能是開拍時有多間公司想拍關雲長這個人物，及後見他們具十足誠意，才會改變主意不開拍。



導演麥兆輝和莊文強主持《關雲長》首映儀式。

在接受訪問時，婷婷細心為安志杰用紙巾印汗，看到兩人左手均戴上同款戒指，似是洩露了結婚玄機。以「Andy太太」被介紹出場，是否已經好事近矣？安志杰只管笑不語，婷婷也取笑他笑得開心到似足劉嘉玲得影后，安志杰才臉紅紅開腔說：「現在都好似已經結了婚，只是欠一個派對！」但會否學霆鋒一樣秘密結婚不公開？婷婷笑說：「不會，我倆都喜歡慶祝的，而且我倆拍拖這麼久，身邊的朋友一直問我們婚期，如果做了也不講，好像對不起大家會不好意思。」

見哥哥稱帝大叫

談到霆鋒成為金像影帝，婷婷笑指自己未為哥哥慶祝，反而男友日日對着哥哥，慶祝之餘又一起在網上打機，連自己找男友也要透過哥哥幫忙，媽咪更帶笑問是誰教曉哥哥網上打機。婷婷指金像獎當晚一個人在家收看，當周迅慢調宣布得主是霆鋒，她緊張得大叫起來，嚇得幾隻貓兒也不知所措。問有否也覺得哥哥得獎一樣擺出個Chok樣來？婷婷笑指當時太過緊張沒留意，不過後來於微博上看到討論，又覺得哥哥個樣好搞笑，安志杰在旁則不認同，覺得霆鋒其實好Man才對。

繼承「謝賢風格」

當問到婷婷覺得哥哥與林峯誰的樣比較Chok？婷婷哈哈笑說：「我識林峯，但不知他的樣是怎樣，霆鋒個樣我就知，他都是的維幾Chok，不過他都是學爸爸的企和擺手動作，這都是謝賢的風格。這才是謝賢的兒子嘛！」記者笑指是否四哥才是Chok樣始祖？婷婷笑說：「如果你在中環撞到我爸爸，再匿埋去欣賞他，他真的是好像你在行Catwalk一樣，不過其實都是謝賢和霆鋒的風格和味道，他倆一日二十四小時，一星期七日，一年三百六十五日都好嘍力，不過好值得欣賞。」

海心沙「亞運經典大回放」 謝安琪演繹章子怡《時光》



謝安琪獲選任「亞運經典大回放」宣傳推廣大使，踏海心沙演繹歷史經典《時光》。

香港文匯報訊 由亞運會開幕式總導演陳維亞再次擔綱、編創團隊原班人馬傾力打造的《亞運經典大回放》將於4月29日至5月8日一連十天重現廣州亞運會開幕場地海心沙島，這台晚會由許多大師級的藝術家共同打造，動用5000個演員，表演與焰火、燈光、音樂、噴泉相結合是一大賣點。

謝安琪日前現身廣州海心沙新聞發佈會接受宣傳推廣大使授牌儀式，謝安琪確定出演29/4、4/5、8/5三場。主辦方表示，香港十大傑出青年及中國郵政廣州地區形象代言人謝安琪健康陽光活力，形象與亞運主題非常吻合，獲邀成為宣傳推廣大使及參演。謝安琪將會在《亞運經典大回放》第三篇章《白雲之帆》中演唱《時光》。在大型水上芭蕾舞、水上摩托烘托下，謝安琪將與患有白內障的天才兒童鋼琴家何宇軒一起重新演繹開幕式中郎朗與章子怡的《時光》這個表演。

一首美妙歌曲

謝安琪表示感到非常榮幸，她曾在電視上目睹亞運開幕式的震撼與輝煌，很開心今天自己也能踏上這個有重要歷史意義的舞台。

謝安琪說：「《時光》是一首很美妙歌曲，透過音樂穿越時空，大家可以感受到幸福與溫暖，我和章子怡都有不同的個人風格、不同的聲線，我希望用我自己的方式唱出如夢幻的旋律，將那種窩心的親切帶給來自世界各地的朋友。」

喜獲歌迷認同

記者會後，謝安琪馬上趕往佛山為其23日舉行的音樂會採排，24日趕往北京參加MUSIC RADIO頒獎禮，對於第一次發行國語專輯《第二個家》的謝安琪來說，能多次得到內地傳媒和歌迷對她音樂的認同就是最大的收穫。而接下來新的粵語專輯也在籌備當中，5月初會到四川地震災區青川縣參加「仁人家園」慈善組織災後重建晚會，6月將往上海舉行其個人音樂會。



謝安琪獲選任「亞運經典大回放」宣傳推廣大使，踏海心沙演繹歷史經典《時光》。

《打擂台》重新推廣

林家棟拉大隊深圳宣傳



《打擂台》在金像獎捧了四個大獎，當然要慶祝。

香港文匯報訊（記者李慶全）《打擂台》在金像獎中六項提名，結果榮獲最佳電影、最佳男、女配角及最佳原創電影音樂四個大獎，旋即引來內地關注，日前監製林家棟拉大隊包括兩位導演郭子健、鄭思傑、梁小龍、陳觀泰、泰迪羅賓



最佳男女配角獎泰迪羅賓和邵音音，展示《打擂台》獲取的獎座。

及邵音音等往深圳博納影城宣傳，並磋商重新於內地全國發行的事宜。

林家棟表示宣傳期間不少觀眾都很瘋狂，一見幾位演員出現，即時大喊各人戲中的名字，更將戲中精闢的對白唸讀出來，逗得各演員都滿心歡喜。

至於香港方面，家棟透露正與院線負責人斟洽於本月內重映，他坦言再上畫絕非為增加票房收入，只是他們今次拍《打擂台》的確付出了不少誠意，希望藉奪得金像獎「最佳電影」的餘威，再次能給觀眾欣賞得到這部「打不死」的電影。林家棟並希望為該片推出box set，當中會有各位主角的Q版公仔，不過這仍是初步想法。至於老闆劉德華對獲獎好高興，家棟指華仔待五月初完成內地巡迴演唱會，他準備搞慶功宴。

趙薇欣賞恩愛夫妻

霆鋒張栢芝是好榜樣



趙薇開始寫劇本，即將啟動自己的導演計劃。

香港文匯報訊（記者寧寧）趙薇自從女兒出生後，工作計劃減少了，除了拍戲之外，很少做別的工作，近日現身身材豐滿了不少，連她自己都說不太滿意瘦身的效果，表示將繼續減肥。

最近很多女明星都爭相結婚，而且大擺喜宴，問她有沒有打算在北京補辦婚禮？趙薇直接否定說：「每個人的態度都不一樣，對我來說辦婚禮很累。」前幾天趙薇來港出席金像獎頒獎禮，很多朋友叫她到劉嘉玲的慶功酒會她也沒有去，就因怕累，她說：「我現在生活太簡單了。那天晚上都在台下坐着，穿着很正式的衣服很累，老老實實的在酒店睡覺。」

趙薇跟出爐影帝謝霆鋒合作過電影《玉觀音》，當晚她就坐在謝霆鋒夫婦的旁邊。看到他和張栢芝的互動特別感動，覺得他們給了很多現代人很好的榜樣和鼓勵。「我特別願意看到夫婦相親相愛，希望天下所有的夫妻都能這樣。」她又稱讚謝霆鋒越來越有個性了，拿獎是實至名歸。

趙薇透露拍完《畫皮2》之後將會正式啟動自己的導演計劃，目前已經開始寫劇本了，這是一部關於愛情題材的電影，要盡量讓自己滿意，讓大家滿意。

「小巨聲」歌唱比賽 林欣彤謝東閔分享技巧



香港文匯報訊（記者寧寧）今個復活節及母親節，長江實業旗下商場將舉行一連串不同類型的歌唱比賽，以歌聲與大眾歡度節日。大會於昨日舉行之「小明星巨聲幫」活動，特意邀請有「小巨肺」之稱的林欣彤及「巨聲二幫」謝東閔擔任嘉賓，並聯同比賽評判麥潔文一同主持活動揭幕禮，林欣彤及謝東閔以師姐師兄身份與一眾參賽小朋友分享歌唱技巧，勝出之小朋友可獲總值HK\$6,000獎學金。

林欣彤表示見到小朋友唱歌，令她想起自己讀幼稚園時跳舞，甚感親切。她透露正忙於為新唱片錄歌，說到對於處女大碟的期望，她只求控制質素，銷量倒沒有壓力，因不由她控制。新碟內有否與绯闻男友羅勇合唱？林欣彤表示公司未有安排，有也不介意。



林欣彤、謝東閔（後排右三、四）與一眾參賽的小朋友為比賽揭開序幕。